個人情報の取扱いについて

個人情報の取得に関する当社の個人情報の保護への取り組みについてのお知らせ

株式会社セゾン情報システムズ HULFT事業部

個人情報を取得させていただくにあたり、次の通りお知らせ致します。ご覧いただき同意の上、名刺情報等の個人情報をご提供下さいますようお願い申し上げます。

- (1) 事業者の名称 株式会社セゾン情報システムズ
- (2) 個人情報の保護管理者 株式会社セゾン情報システムズ 取締役 コーポレートサービスセンター長
- (3) 個人情報の利用目的

ご提供いただいた個人情報は、当社及び当社グループ企業が以下の目的で利用します。

- ・当社及び当社グループ企業が開催する展示会、セミナー等に関する各種案内
- ・当社及び当社グループ企業の製品及びサービスに関する各種案内及びアンケート調査
- ・お客様からのお問い合わせやご依頼への対応

※電話によるお問い合わせの場合、正確に対応するために通話内容を録音する場合があります。

- (4) 当社グループ企業の範囲:
 - ・世存信息技術(上海)有限公司、HULFT Pte. Ltd.、HULFT, Inc.
- (5) 個人情報の第三者提供について

当社は、次のとおり個人情報を第三者提供いたします。

- ①第三者に提供する目的
 - ・当社、当社グループ企業及び当該情報の提供を受ける者が開催する展示会、セミナー等に関する各 種案内
 - ・当社、当社グループ企業及び当該情報の提供を受ける者の製品及びサービスに関する各種案内及び アンケート調査
 - ・お客様からのお問い合わせやご依頼への対応
- ②提供する個人情報の項目

氏名、会社名、所属、役職、連絡先(郵便番号、住所、電話番号、Fax 番号、e-mail アドレス)、参加した講演、及びアンケート内容

③提供の手段又は方法

個人データを記録した電子ファイルで提供します。

- ④当該情報の提供を受ける者又は提供を受ける者の組織の種類、及び属性
 - ・当社グループ企業
 - ·株式会社Box Japan
 - · DataRobot Japan株式会社
 - · Tableau Japan株式会社
 - ・ウイングアーク 1 s t 株式会社
 - ・株式会社ディーバ
 - ・ワークスモバイルジャパン株式会社
- ⑤個人情報の取扱いに関する契約

個人情報の保護に関する契約を締結しています。

(6) 個人情報の取扱いの委託について

当社及び当社グループ企業は、取得した個人情報を、利用目的の達成の範囲内で取り扱いを委託することがあります。委託先については、当社及び当社グループ企業の委託先選定基準を満たす者を選定し、必要かつ適切な監督を行います。

(7) 開示対象個人情報(保有個人データ)の開示等及び問合せ窓口について

当社及び当社グループ企業、共同利用者は、利用目的の通知、ご本人様の保有個人データの開示・訂正・利用停止等のご請求に対して、誠実に対応致します。

【問合せ及び苦情の受付窓口】

株式会社セゾン情報システムズ コーポレートサービスセンター ITサポート部 連絡先(URL): http://home.saison.co.jp/contact/privacy/

【個人情報保護法に基づく公表事項】

・当社及び当社グループ企業

(日本語) URL: http://home.saison.co.jp/privacy/

(英語) URL: http://home.saison.co.jp/english/company/privacy.html

·株式会社 Box Japan

(日本語) URL: http://https://www.box.com/ja-jp/legal/privacypolicy

· DataRobot Japan 株式会社

(日本語) URL: http://https://www.datarobot.com/privacy/

· Tableau Japan 株式会社

(日本語) URL: http://https://www.tableau.com/ja-jp/privacy

・ウイングアーク1st株式会社

(日本語) URL: http://http://www.wingarc.com/privacy_policy/

・株式会社ディーバ

(日本語) URL: http://https://www.avantcorp.com/privacy_policy/

・ワークスモバイルジャパン株式会社

(日本語) URL: http://https://line.worksmobile.com/jp/terms/privacy/

以上